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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ     ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 25η/2011  

της 5ης-10-2011 
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
Οικονομική Επιτροπή 
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..190/2011.. 
                                                       

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..5ης/10/2011.. της ..25ης/2011.. Δημόσιας Τακτικής 

συνεδρίασης της  Οικονομικής Επιτροπής. 
Σήμερα την ..5η Οκτωβρίου 2011.., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..13:00.. η 

Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου  Διονύσου, επί της οδού Λ. 

Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 ύστερα από την υπ’ αριθ. .. 30831/30-09-2011.. 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου  Οικονομικών – Ανάπτυξης- 
Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με 
αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10,για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011».  
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 
2011». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Μερική διόρθωση της αριθ. 169/2011 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 
με θέμα ‘Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού οι. Έτους 2011». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 36.900€  για τη μελέτη: 

«Μελέτη Ελέγχου-Επικαιροποίησης έργου “ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ- ΚΡΥΟΝΕΡΙ, 
ΣΤΑΜΑΤΑ, ΡΟΔΟΠΟΛΗ, ΔΙΟΝΥΣΟΣ, ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ”» 

Β. Έγκριση ανάθεσης της μελέτης με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης και  
Γ. Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου». 

ΘΕΜΑ 5ο: «Προέλεγχος απολογισμού και ισολογισμού οικ. έτους 2010 (πρώην Δήμου 
Αγίου Στεφάνου)». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Προέλεγχος απολογισμού και ισολογισμού οικ. έτους 2010 (πρώην Δήμου 
Δροσιάς)». 
ΘΕΜΑ 7ο: «Προέλεγχος απολογισμού οικ. έτους 2010 (πρώην Κοινότητας Σταμάτας)». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Προέλεγχος απολογισμού οικ. έτους 2010 (πρώην Κοινότητας Ροδόπολης)». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011, 
για την προμήθεια ειδικών εξαρτημάτων και τεμαχίων ύδρευσης- συνεχ. ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για εκσκαφή χάνδακος για την 
αποκατάσταση βλαβών στο δίκτυο ύδρευσης». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Επέκταση της μίσθωσης στο κτίριο που στεγάζεται το Δημαρχείο σε χώρους 
που δεν περιλαμβάνονται στην αρχική σύμβαση». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Λήψη απόφασης για άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αρ. 
2266/11 απόφασης Δ. Πρ. Αθηνών που αφορά ακύρωση άρνησης διοίκησης για άρση 
ρυμοτομικής απαλ/σης στο Ο.Τ 103 της ΔΚ Δροσιάς». 

 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

 
1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.                 1. Σακελαρίου Διονύσιος  

2. Ζυγούνας Γεώργιος     2. Λίτσας Αθανάσιος 
3. Ποτίδης Χρήστος    3. Καρασαρλής Αναστάσιος 
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ, Αντιπρόεδρος. 
5. Ζαμάνης Διονύσιος. 
6. Μπιτάκος Παναγιώτης 
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Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του 
Δήμου Διονύσου. 

Οι απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι νομίμως κληθέντες και εμπροθέσμως δεν παρέστησαν στη 
σημερινή Συνεδρίαση. 
 
Απουσίες: 

  O κ. Καρασαρλής Αναστάσιος απουσίαζε στην παρούσα συνεδρίαση. 
 
Προσελεύσεις: 
Μετά τη ψήφιση του 2ου θέματος προσήλθε ο Δ.Σ. κ. Σακελλαρίου Διονύσιος. 
Κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος προσήλθε ο Δ.Σ. κ. Λίτσας Αθανάσιος. 
Αποχωρήσεις: 

 Μετά την ψήφιση του 5ου θέματος αποχώρησε ο Δ.Σ. κ. Ζυγούνας Γεώργιος. 
 

 
Αριθμός Απόφασης:  ..190/2011.. 
 
 

ΘΕΜΑ 12ο: «Λήψη απόφασης για άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αρ. 
2266/11 απόφασης Δ. Πρ. Αθηνών που αφορά ακύρωση άρνησης διοίκησης για άρση 
ρυμοτομικής απαλ/σης στο Ο.Τ 103 της ΔΚ Δροσιάς». 
 
 
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα και είπε τα εξής: 
 

Στις 16.9.11 υποβλήθηκε στον Δήμο η  υπο σχετ. (1) απόφαση με την οποία γίνεται δεκτή η 

προσφυγή της ενδιαφερομένης Αλεξάνδρας Παπαδοπούλου και ακυρώνεται η άρνηση της Διοίκησης 

που εκδηλώνεται με την 2716/07/20.6.07 αρνητική απάντηση της ΝΑΑΑ να άρει την ρυμοτομική 

απαλλοτρίωση του ακινήτου που περιγράφεται στη προσφυγή και βρίσκεται στο ΟΤ 103 του 

ρυμοτομικού σχεδίου Δροσιάς  

 

Συνεπεία της στενότητας των χρονικών περιθωρίων και της εξ αυτού του λόγου αδυναμίας 

ενημέρωσής μας περι του αντικειμένου της υπόθεσης, η οποία δεν είναι δυνατή να επισυμβεί ούτε 

από τον φάκελο του Δικαστηρίου δεδομένης της μη παράστασης του πρώην Δήμου Δροσιάς όπως 

προκύπτει από την απόφαση, ούτως ώστε να υπήρχε διέξοδος δια της λήψης αντιγράφων εκ του 

φακέλου του Δήμου και των τυχόν απόψεών του σχηματισμού εικόνας,  

 

Δυστυχώς η κατά τα άνω έλλειψη στοιχείων , δεν είναι δυνατή να μας οδηγήσει σε συναγωγή  και 

συγκρότηση   πεποίθησης και άποψης περι της μη άσκησης ενδίκου μέσου, και γι’ αυτό προτείνουμε, 

λόγω και των στενών χρονικών περιθωρίων, έστω και για τυπικούς λόγους,  την άσκηση ενδίκου 

μέσου της έφεσης  κατά της εν θέματι απόφασης  την οποία πρόταση θέτουμε υπόψη της Επιτροπής 

και στην περαιτέρω αξιολόγηση και κρίση της περι της αποδοχής της  ή μη. 

 
Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: 
«Για την εν λόγω υπόθεση , όπως και για όλες που απασχόλησαν τον πρώην Δήμο 
Δροσιάς , υπάρχει πλήρης φάκελος , για τον οποίο μπορεί να σας ενημερώσει ο δημοτικός 
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υπάλληλος Κος Ραμπίδης Ελευθέριος ή αν αυτός κωλύεται η Κα Κεισίδου Δήμητρα. Έτσι θα 
δοθεί η δυνατότητα στο δικηγόρο του δήμου να ασκήσει έφεση όχι για τυπικούς λόγους, 
όπως αναφέρει στην εισήγηση – γνωμοδότηση του, αλλά για ουσιαστικούς ,ως οφείλει 
,δεδομένου ότι κύριο μέλημά μας θα πρέπει να είναι η προστασία των ανεπαρκών 
κοινωφελών και κοινοχρήστων χώρων. Επί τη ευκαιρία θα αναφέρω ότι ο πρώην Δήμος 
Δροσιάς έκανε πρόταση στην πληρεξούσια δικηγόρο της ενδιαφερομένης , πριν αυτή 
προσφύγει στο δικαστήριο, να αγοράσει άμεσα το δεσμευμένο εν λόγω ακίνητο 
πληρώνοντας την αντικειμενική του αξία , όπως έκανε και με άλλες παρόμοιες περιπτώσεις 
στην περιοχή. Η πρόταση αυτή του Δήμου  δυστυχώς απερρίφθη . Κατόπιν των ανωτέρω 
συμφωνώ να ασκηθεί έφεση ουσιαστική και όχι για τυπικούς λόγους.» 
 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Λαμβάνοντας υπόψη: 
 Την εισήγηση του Προέδρου. 
 τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (Καλλικράτης). 

 Τη με αρ. 2266/11 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών 

 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων.    
 
 

Α   Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 
 

Εγκρίνει την άσκηση του προβλεπομένου ενδίκου μέσου της έφεσης κατά της με αρ. 2266/11 

απόφασης Δ. Πρ. Αθηνών που αφορά ακύρωση άρνησης διοίκησης για άρση ρυμοτομικής 

απαλ/σης στο Ο.Τ 103 της ΔΚ Δροσιάς. 
 
Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος 

«Διαύγεια». 
 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ 

1. Ποτίδης Χρήστος. 
2. Σακελλαρίου Διονύσιος. 
3. Λίτσας Αθανάσιος. 
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ. 
5. Ζαμάνης Διονύσιος. 
6. Μπιτάκος Παναγιώτης. 

       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
     Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 
      Πέππας Νικόλαος 

      Αντιδήμαρχος Οικονομικών 
 – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & 

     Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
 
 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής  
Εσωτερική Διανομή 

1. Γραφείο Δημάρχου. 
2. Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών/Τμ. Υποστήριξης Πολιτικών οργάνων. 
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3. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών/Τμ. Προϋπολογισμού και Λογιστηρίου. 


